



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Уважаемые участники
Великой Отечественной войны,
труженики тыла, дети войны!
Уважаемые ветераны боевых действий!
Уважаемые участники специальной
военной операции!
Дорогие белгородцы!**

Поздравляю вас с действительно все-народным праздником – Днём защитника Отечества!

В этом году наша страна отмечает священную дату – 80-летие Великой Победы. В соответствии с Указом Президента России 2025 год проходит у нас как Год защитника Отечества. И конечно, на этот раз всеми любимый праздник 23 февраля наполняет наши сердца особыми чувствами. И бесспорно, доблестным воинам посвящена не только эта дата в национальном календаре, но и каждый день 2025 года.

Мы, жители прифронтового региона, за время специальной военной операции сполна испытали на себе жестокость нацистов. Узнали настоящую цену мирного неба, своего дома, спокойных дней и тихих ночей, возможности жить без страха за своих близких, играть с малышами в парках и на детских площадках и слышать их звонкий смех. За эти самые главные на свете блага, за счастье народа и Родины сражались с фашистами бойцы Красной Армии в огненные сороковые. За нашу мирную жизнь и безопасность сегодня воюют с нацистами внуки и правнуки Победителей.

В День защитника Отечества мы отдаём почести героям всех поколений. Преклоняемся перед фронтовиками и тружениками тыла, вечно живыми и здравствующими, которые освободили нашу Родину от гитлеровских оккупантов и на многие десятилетия загнали нацистского зверя в его берлинское логово. Благодарим тех ребят, которые сегодня перемалывают украинских и западных террористов на Донбасе и в Новороссии, в Курской области и на рубежах Белгородчины. Говорим сердечное спасибо воинам, которые днём и ночью защищают наше родное небо, отбивают постоянные вражеские атаки, закрывают от нацистских убийц мирных жителей городов, посёлков и сёл.

Наша сердечная благодарность – всем ветеранам боевых действий, кто в разное время служил в горячих точках нашей страны и планеты. Многие из них сегодня находятся на передовой и, обладая огромным опытом, воспитывают из молодых бойцов настоящих воинов.

Дорогие друзья! Жители прифронтовой Белгородчины имеют все права считать День защитника Отечества своим праздником. С давних времен белгородцы охраняли границы государства от вражеских нашествий. Участвовали во всех решающих сражениях и битвах за Родину. В годы Великой Отечественной войны около 200 тысяч наших земляков отдали свои жизни за свободу страны – это каждый десятый житель довоенной Белгородчины. С начала специальной военной операции наша полуторамиллионная семья держит оборону на рубежах России, служит надёжным тылом для фронтовиков.

В день всенародного праздника желаю тем, кто сегодня защищает Родину, стального здоровья, негнбимого духа и Победы! Нашим любимым ветеранам – долгих лет и благополучия! Всем белгородцам – мира, добра и счастья!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

Уважаемые воины Российской армии и флота, ветераны! Дорогие земляки!

От всей души поздравляем Вас с Днём защитника Отечества! Этот праздник символизирует героическую историю армии и флота, историю великих подвигов защитников Отчизны всех поколений.

Из поколения в поколение в нашей стране передаются священные ценности воинской доблести, мужества и патриотизма. В этот день мы чествуем участников ратных сражений минувших лет, военнослужащих запаса и в отставке, тех, кто сейчас сражается на фронтах специальной военной операции и стоит на защите родной земли. Мы искренне гордимся ратными подвигами наших земляков.

Чествуя Героев Отечества, мы обязаны вспомнить шебекинцев, павших в боях за Родину. Память о тех, кто не вернулся до-

мой, мы обязательно сохраним навеки – и никогда не иссякнет поток людей, несущих цветы к воинским мемориалам.

В День защитника Отечества мы говорим спасибо и тем, кто вносит огромный вклад в защиту Родины своим самоотверженным трудом в приграничье и в тылу.

Дорогие земляки! Искренне желаем вам мира, крепкого здоровья, благополучия и успехов на благо Родины. С праздником!

С уважением,
А. ГРИДНЕВ,
первый заместитель главы администрации
Шебекинского муниципального округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского муниципального округа



Помним и чтим наших героев

15 февраля, в День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, в 36-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана в Шебекино прошло возложение цветов и венков к мемориалу «Скорбящая мать», увековечившему память о шебекинцах, погибших в локальных военных конфликтах.

В возложении приняли участие губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, депутат Белгородской областной Думы Геннадий Чмирев, первый заместитель главы администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев, председатель Совета депутатов Шебекинского муниципального округа Анатолий Светличный, председатель Шебекинской местной общественной организации инвалидов войны в Афганистане Александр Прилуцкий, ветераны боевых действий, родные и близкие погибших воинов, жители округа.

Подчеркивалось, что этот день – символ героизма, мужества, чести и самоотверженности тех, кто выполнял свой долг вдали от Родины, защищая её интересы. Их подвиг навсегда останется в нашей памяти как пример беззаветной любви к Отечеству.

«Мы говорим спасибо ветеранам боевых действий, которые сегодня участвуют в патриотическом воспитании наших детей, собирают и доставляют на линию соприкосновения помощь нашим бойцам.

С первого дня специальной военной операции многие ветераны-интернационалисты добровольно пошли на передовую. Их боевой опыт бесценен – они наставники для молодых бойцов. Дорогие ветераны, вы – пример любви к Родине, преданности присяге и образец



воинской доблести», – написал на своих страницах в социальных сетях губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Состоялось торжественное мероприятие «Отвага, мужество и честь!», посвящённое тем, кто выполнял свой долг за пределами Отечества. Творческие коллективы Шебекинского округа исполнили песни, которые никого не оставили равнодушными – о героизме и любви к Родине.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото Валентины ЕГУПОВОЙ



● СЛУЖАТ ОТЕЧЕСТВУ

Вячеслав Гладков передал награды от Минобороны бойцам «Барс-Белгород»

Губернатор Вячеслав Гладков передал награды бойцам из подразделения «Барс-Белгород». Медали «За укрепление боевого содружества» от Минобороны получили 25 жителей региона.

Так, одну из наград получил Андриан Игоревич. Благодаря ему бойцы обезвредили не один вражеский беспилотник.

А участник СВО Александр Юрьевич награждён благодаря своей работе в качестве инструктора на полигоне.

«В преддверии Дня защитника Отечества хочу сказать спасибо за службу, за пример для детей и за надежду для всей нашей области и нашей страны», – подчеркнул губернатор.

Наши корр



Губернатор проинспектировал восстановление домов в Шебекино

● МЫ ВМЕСТЕ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков приехал в Шебекинский округ проверить, как идёт восстановление жилья. Глава региона вместе с руководителем муниципалитета Андреем Гридневым начал осмотр с двух длинных улиц Шебекино – Ильина и Южной, где ещё месяц назад было много незакреплённых за подрядчиками домов.

«Сейчас работа движется, динамика есть. Жители это видят. Зашёл в гости к женщине, которая в прошлый раз обратилась по поводу повреждённой крыши. Очень добродушная, немного растерялась, а когда мы уже уходили, угостила всех конфетами. Сегодня утром был на ярмарке и привёз благодарность. В её доме крышу полностью заменили. Осталась хозпостройка, но это отложили на попозже. Приоритет – контур в жилых домах. Мужчине с Ильина, 21 окна уже вставили, отдали материал для забора. Как только ситуация станет лучше, по просьбе поменяют. Осталась кровля», – сообщил Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

Губернатор рассказал, что в минувший понедельник, после того как он разместил карточки с адресами, к нему на странице обратилась Ольга Владимировна Косенкова с вопросом, кто писал расписку, если она живёт более года в Губкине. Во время вечернего обзвона собственников не смог до неё дозвониться.

«Руководитель Шебекинского округа во всём разобрался: расписку написала соседка, ведь дом на двух хозяев, а крыша одна. Ситуацию девушке объяснили. Рад, что всё разрешилось», – отметил Вячеслав Гладков.

Работы ведутся и по домам на улице Есенина. Губернатор отметил, что продолжает держать их на личном контроле. Так же, как и на следующем объекте – в доме на улице Шолохова, 3 подрядчик продолжает делать кровлю. Вопрос – в погоде. Как только позволит, сразу усилит темп.

«Подошёл мужчина – строитель. Не раз с ним пересека-



лись на объектах восстановления. Попросил съездить к супруге, которая очень сильно переживает после того, как вчера в их дом прилетел беспилотник врага. Поручение выполнили – съездили, переговорили. По дому нужно делать экспертизу. После определимся с подрядчиком и планом работ», – рассказал Вячеслав Гладков.

Побывал глава региона на доме на Дзержинского, 14. В отчёте по восстановлению появились квартиры с пометкой «полное восстановление». Жители забеспокоились. Губернатор поблагодарил шебекинцев за неравнодушие:

«Вопрос – в подкреплении расписок. Технические моменты, без которых, к сожалению, не бывает. Собственникам спасибо за реакцию. Благодаря ей мы понимаем, что можно исправить и доработать. Переживать не стоит. Работы в квартирах продолжаются. Бываю здесь практически каждую неделю. С контроля не снимаю. Проговорил со старшей дома. Строителей хвалят и уже выбирают обои. На Ленина, 56 также уже идёт внутренняя отделка. Переговорили с собственником – Иваном Николаевичем Шерепи. На этот раз – лично. В понедельник звонил ему и уточнял, все ли работы завершены. Он спокоен. Дело движется. В прямой эфир ко мне обращалась жительница дома



на улице 50 лет Победы. Как и обещал, приехал. Здесь сразу несколько повреждённых домов. И на всех трёх объектах работы планируют завершить в течение недели», – сообщил глава региона.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа

● ДИАЛОГ

Первый заместитель главы администрации Шебекинского округа Андрей Гриднев провёл очередную встречу в селе Никольское. О разговоре с его жителями он написал на своих страницах в социальных сетях:

«Поднимали темы благоустройства территорий, организации новых общественных пространств, пониженного напряжения в сетях электроснабжения. Обсудили и восстановление жилья, пострадавшего в результате атаки ВСУ прошлым летом. Тогда повреждения различной степени получили более 20 домов. Строительная организация завершила основной объём работ по восстановлению, но услышал, что к подрядчику у жителей есть вопросы. Где-то остались незавершённые моменты, где-то есть претензии к качеству».

После встречи Андрей Гриднев заехал вместе с собственником на один из адресов. Дом фактически был разрушен, на его месте уже возведён новый. Внутри ещё не проведены чистовые отделочные работы.

«Есть переживания, что работы проводятся медленно. Понимаю, что есть определённые технологические требования к срокам проведения работ и паузами между

Андрей Гриднев встретился с жителями села Никольское



этапами, но при этом между собственниками и строителями должна всегда оставаться обратная связь. Договорились, что представители подрядчика на месте до конца недели с жильцами обсудят все моменты по срокам восстановления», – сообщил руководитель округа.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

